

长城哈弗上市

7月4日南京乾通店在金轮广场举办了长城哈弗H5欧风版激情上市会。它是首款通过欧盟整车型式认证的国产SUV,这款车匹配汽、柴油动力,包含两驱、四驱不同驱动形式,拥有舒适型、豪华型三种配置共10款车型,售价区间是9.98万-15.88万元。哈弗H5欧风版具备典型的都市型SUV特征,摒弃了哈弗SUV系列偏重“硬朗”的风格,运用空气动力学设计的流体车身,内饰风格成为哈弗H5的最大亮点,亮银装饰条围绕在中控台四周,键控真皮方向盘手感强且操作方便。

新奇特开业

6月29日,南京新奇特车业服务公司在中央北路迎来了第五家服务店的盛大开业。中央北路地处人口密集、商圈繁多的中央门区域,处于市政重点规划地段。中央门一带私家车主拥有量巨大,而当地却没有一家正规的集汽车保养、装潢、美容为一体的汽车服务店,给当地的有车用户带来了很大的困扰和不便。此次新奇特中央北路店被成功引入中央门,也是树立了中央门汽车服务领域的标榜,提升中央门地区的有车人生活质量。

《大众安全路》电视宣传片第三辑发布

6月28日,大众汽车集团(中国)在广州正式发布了第三辑《大众安全路》电视宣传片。作为一项致力于改善和提高中国道路安全的公益活动,第三辑《大众安全路》电视宣传片是大众汽车集团(中国)坚持履行自身企业社会责任,为建设和谐、可持续发展的汽车社会做出的又一贡献。

第三辑《大众安全路》电视宣传片继续以“人、车、路”这三大影响交通安全的基本因素为主线,通过案例分析、情景再现、专家讲解等方式,科学严谨地介绍了造成交通安全伤害的各类因素。此外,第三辑《大众安全路》电视宣传片中还展示了诸多安全常识——遇到翻车、落水、爆胎、失火时该如何应对

等与车辆日常使用息息相关的常识。

大众汽车集团(中国)承诺,将继续关注中国的交通安全建设,并凭借自己先进、安全的产品和技术和在交通安全领域取得的丰硕研究成果,进一步推动中国交通环境的健康发展,为建设和谐、可持续发展的汽车社会尽自己的力量。

腾翼C30 5.89万元起

7月3日上午,江苏宁枫长城汽车4S店在南京国际展览中心举办了长城汽车腾翼C30上市发布仪式。目前上市的有四种车型:标准型5.89万元,舒适型6.29万元;豪华型6.59万元;精英型7.19万元,整车保修长达4年或15万公里。腾翼C30实现了轻量

化设计,有效降低了油耗。车身采用高强度加磷钢板,具备高强度、高可塑性。搭载的发动机、变速箱全部使用全铝合金材料制造而成,全铝合金材质有利于减轻自重实现节油。采用长轴距设计,轴距达到2610mm,在同类车型中偏大。 付蕾

南京汽车夜市即将登场

7月14日-18日,南京市规划建设展览馆,江苏电视台购车地带携手车视界汽车网联打造南京市第二届汽车夜市。据主办方透露,南京第二届汽车夜市较之往年有四个“更”:规模更大,50个品牌,60家4S店,上百款车型;优惠力度更加空前:经销商折扣价,300万元好礼倾情奉送;礼品份数更多;主办方精心准备的果券、加油卡、家居用品、健身卡、美容卡,3328件礼品件件实实在在;活动更加丰富多彩:整点抽奖、半点抽奖、汽车夜市

评论,互动不停。7月份既是下半年销售的开始月份,也是传统的汽车销售淡季,参展的4S店均在紧锣密鼓地筹备夜市的销售政策。现场除了油票、装潢大礼包等价值不等的实惠外,还会推出世博双人游、自驾游、海外游等;部分紧俏车型也会在汽车夜市现场对购车的朋友开绿灯,可以缩短提车时间或直接提到现车。部分商家还表示,将在车展现场直接让利,让利幅度在3000元至40000元不等。

奇瑞风云2 3000元限时抢购



伴随奇瑞“猜世界杯得风云2”活动火热开展,风云2的销量令人惊喜连连。据悉,近日南京奇瑞店又重磅推出“3000元优惠 限时抢购”的大幅让利举措。

奇瑞风云2以超高的性价比优势,确保消费者的每一分投入都物超所值。据南京奇瑞的销售人员介绍,“猜世界杯得风云2”活动开展以来店里接待询问、订购的消费者多达300余人,咨询电话此起彼伏。这次又推出3000元限时优惠,相当于最高优惠4000元!这对于风云2来说是史无前例的。

韩国企业馆 向幸运之星赠送SOUL

7月2日,上海世博会韩国企业联合馆迎来了第1,288,888位参观者。为欢迎这位幸运之星的到来,展馆联合东风悦达起亚准备了震撼大奖——新风格都市跨界车SOUL秀尔一辆。主题为“绿色城市,绿意生活”的韩国企业联合馆针对第1,288,888名游客进行了“世博幸运之星”的活动。之所以设置“1,2,8”三个特殊数字是因为“12”代表此次上海世博会一同参展的12家韩国企业,而“8”这个数字对于大多数中国人而言是相当吉利的。“1,2,8”三个数字的结合象征了12家韩国企业对参观者的美好祝福与祝愿。

NV200 ——要魅力更要实力

NV200是郑州日产全新打造的一款国际新概念CDV产品,“Car Derived Van”的缩写,“基于轿车平台的厢式车”,曾获得欧洲2010年“CDV国际年度大奖(IVOY)”的NV200,在日本同类车市场中占有第一。NV200拥有前置发动机、长车头车身结构,可有效吸收来自前方的正面冲击力,SRS双安全气囊和7根独立的安全带从根本上保证了驾乘人员的安全。承载式车身结构,发动机前置前驱的轿车化底盘,为乘坐者提供了较好的乘坐舒适性。

汽车夜市

50个品牌 / 60家4S店 / 300万豪礼 / 3328件礼品 豪华清凉帐篷 打造值得期待的汽车夜市场

7月14日-18日 每天下午16:30-21:30 (其中17日、18日8:30-21:30)

南京市规划建设展览馆 (原江苏展览馆)

活动主办: 江苏电视台 网络协办: 江苏汽车网、网上车市、中国汽车网、我要汽车网、江苏汽车网、车讯网、太平洋汽车网

跃进世博 开驶旅程

跃进商用车

豪礼酬宾

购厢式货车, 可办理营运证

佳宝V70

超值底价 28000元

MG6

“5050金融引擎” “贷”动梦想

南京蓝盾神龙汽车技术服务有限公司

C5限量版 现车热卖中

上海汽车销售 / 服务双五星店: 南京绅华

节能环保我先行

节能环保我先行为

96069 南京朗驰丰田汽车销售服务有限公司

96069 朗驰·北京现代4S店